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_ Initiere % intelegere

- Afla numerele de 5 ori mai mari decat 48, 56, 123 si 429.
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- Care sunt numerele de 7 ori mai mici decat 14, 28, 42 si 49?
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-Calculeazéinscris:
2.0 4 2% 7 203 - 3692+
3979 5986 3296

- Transcrie cu cifre arabe numerele romane:
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Xlp—> WA =

Consolidare % Aplicare si exersare m

- Cu cat este mai mare produsul numerelor 28 si 7 fata de catul lor?
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- Stiind cd a = 175, b = rasturnatul” lui a, c este mai mic decat b cu 83, aflac+ b - a.

- Dacda+b=203,b+c=185atuncia+2b+c=?
- Ce numere rotunijite la zeci dau 370?

- Gaseste cinci numere care, rotunjite la sute, dau 400.

- Determina cel mai mare numar de forma a bcd, stiind ca cifrele sunt pare si consecutive

descrescator.




- Dacad 6 copii au impreuna 44 de ani, peste 6 ani vor avea in total I:I:]ani.
a) 74; b) 50; c) 80; d) 84.

- Un tatd este cu 26 de ani mai mare decat fiul sdu. Dupé 5 ani, diferenta de varsti dintre cei
doivafide... ani.

a) 31; b) 21; C) 26; d) 20.
- stiind ca suma a cinci numere consecutive pare este 50, descoperd operatia prin care poti
afla numarul din mijloc.

a)50-5; b) 50 + 5; €) 50-%:5; d):50:5,

- Cate numere sunt mai mari decat 329 si mai mici sau egale cu 904?

R :|___|:|:] numere.

Excelenta ¥ Aprofundare si performanty

- Afld necunoscuta:

a+ 104 =401; 5% d=40;
b-9=2823; 64:e=8;
¢ =650 -80; f:7=100.

- Daca 3 caiete costa 6 lei, atunci 10 caiete de acelasi fel vor costa D:l lei.

BB Care sunt numerele de forma xyz, stiind ca:
Xy + yZ + zx = 66.

- Gaseste toate numerele de forma a4b, mai mici decat 800, cu conditia ca a x b = 24.
Ai descoperitl___] numere.

- Completeaza cerculetele de mai jos cu numere, in asa fel incat produsul celor din oricare 3
cerculete alaturate sa fie 24.

- Respectand ordinea operatiilor, efectueaza:

a)50+50:5-50= b)25+25:5+25=
49:7+25x10-17x11= d)9+(9%x9:9-9)+220-20%x0=
€)12x10x4-15x6+173x9= f)25x (160-30x5)-8+(24+6:6) =
g)(120-9%x10):5+124x9-(70-81:9) = h) (72:8+324) - (64:8+60%x2) =

) (124x9+364%x7)x0+503x3=
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- Afla valoarea termenului necunoscut:
alll Bx 25 8 ¥ @ =24
b) bx2x5=40
e 2:5=-5
di27:3: 3 xd=6x4
e) e:8+ 2000 = 2003
f)(6x6-27)xf=81
9)(394-123-9g):2=108
h)6x5:10+h =296
i)[(124+692) -400x%x 2]:i=4
)(24:3+45:5)+143=4-j+124
ki12x2:k=4
N(@xI+5)-6x2=5
m)m:7+(123x3-53x4)=164
n) (n-45:9)x3=2185-2164
0)(24-7x3)x5%2:0=30:10
p)(p-28:7+200)x5=32000+3x%10
q) 923 -g+145=693
Nrxr+648=7x100+2x10+3x3
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- Gaseste doua numere a caror suma sa fie 36, iar unul dintre ele sa fie de 3 ori mai mare decéat
celalalt.

B2 in trei lazi sunt 77 kg de caise. In prima lada e o cantitate de 4 ori mai mare decét in a treia,
iar in a doua sunt cu 5 kg mai mult decét in prima.
Afla cantitatea de fructe din fiecare lada.

- Suma a doua numere este 344, iar diferenta lor 324.
Care sunt cele doua numere?

- Daca: a+b+c=198 - Scad dintr-un numdr a cincea parte din el
b-c=123, si obtin 40.
atunci: Cu cat este mai mic indoitul fata de inze-
2a+b+3c=? citul acelui numar? ‘

- Daca din triplul unui numdr scad jumatatea sa, obtin cel mai mare numér impar mai mic

decat 47.
Impatritul acelui numar este:
a)18; b) 36; ) 54; dj 72,
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- Sfertul unui numar este cu 21 mai mic decat numarul.
Incincitul numarului de referintieste[ | | |

- Afla ultimele doua cifre ale produselor:
a) TX2X 3 X4x%5%.:520;
b)5x10x30%x9Xx8x4.

S Supermats ER PP - PE

- Gaseste toate numerele de forma 7m 64x, astfel incat:
a) sa se imparta exact la 5;
b) m sa fie cifra parg;
om+x>8.

- Ce numar ,recomanda” fiecare litera?
¢ | este a patra parte din E si dublul lui B;
wE=2%N;
* B> cu 4 decat produsul numerelor 4 si 3.
Ordonand crescator numerele, vei obtine numele unui calificativ!

Micsoreaza incincitul lui 24 cu treimea sfertului jumatétii sale.
Cat ai obtinut?

3%

B83) stiind ca:
e2a+b=79;
®2c+3b=99,

afla: 4a+ 5b + 2c.

b fops)

- Suma a patru numere este 845. Daca din fiecare s-ar scadea acelasi numar, am obtine
numerele: 12, 127, 376, 298.
Identifica numerele.
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" PE-PP

Recapitulare si sistematizare prin teste -

- Calculeaza, apoi verifica!

2576 +3972=[ [ [ ] proba:
7209-5765=[ | [ || proba:
8li9= D:l proba:
I xb= D:I proba:

- la din produsul numerelor 364 si 9, suma dintre 1 500 si 900.

- Ma gandesc la un numdr. Dupa ce scad din el produsul numerelor 39 si 5, obtin diferenta
dintre 564 si 435. Numarul initial este |—_—|:|:|
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- Asaza in ordine crescatoare fractiile: —; —; —; —; —.

- Construieste un patrat cu latura de 5 cm. Perimetrul patratului este de D:]cm.

- Jumatate din numarul cartilor de pe raftul unei biblioteci scolare reprezinta un sfert dintre
cartile de pe alt raft, adica 35. Cate carti sunt pe cele doua rafturi?

-CeImaimarenumérformatdinscifreimpareconsecutiveeste[ G

- Daca suma a doua numere este 7 328, unul dintre ele fiind 5 092, care este celilalt?
- Cu cat este mai mare produsul numerelor 99 si 25 fata de produsul numerelor 12 si 69?

- Lungimea unui teren dreptunghiular este 264 m, iar latimea cu 103 m mai mica.
Gardul care inconjoara terenul are ED: m.

- Afla numdrul necunoscut: (@: 6 + 6) : 6 = 4.

-Se§tiecé:a:b:3; beld=c a-b=40.
Afla: 3a - 4b + 5c¢.
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Test de autoevaluare

Seacordd 10 puncte din oficiu.

- Completeaza spatiile punctate, astfel incat sa obtii propozitii adevarate. (30 de puncte)
(10p)  1.Rezultatul calculului 139 + 5972 este ............. .

(10p)  2.Sesimea numarului 54 este ................ :
(10p) 3. Rotunijit la ordinul sutelor, numé&rul 3 576 devine ............... ;

- Incercuieste raspunsul corect. (20 de puncte)
(10p) 1. Scris cu cifre romane, numarul 36 este:
a) XXVi; b) XXXIV; c) XXXVi; d) XXXI.
(10p)  2.Trei zile insumeaza ... ore.
a) 62; b) 24; C) 48; d) 72.
- Scrie rezolvarile complete. (40 de puncte)

(10p)  1.Respectand ordinea operatiilor, efectueazs:
(20:5+30:10+28:7)+ (236 x4-128x2) =

X3 3 el
(10p) 2. Pentru ce valori ale lui x, fractia Bl este subunitara?

(10p)  3.De o parte si de alta a unei alei de 24 m s-au plantat tei, din 4 in 4 metri.
Afla numarul de tei plantati.

(10p)  4.Dacadin primul numar scad 123, din al doilea 405, iar din al treilea 326, cele trei numere
devin egale. Care sunt numerele, stiind c3, insumate, reprezints 872?




PE-PP

Formare, citire, scriere

_ Initiere % intelegere

B 1nscrie numerele 36 842, 564 000, 7 876, 907 907, 39 909, 1 000 000 in tabel.

CLASA MILIOANELOR CLASA MIILOR CLASA UNITATILOR
S Z V) S Z V) S YA Y)

- Cum se citesc numerele?
207 936
99 909
975836
1000 000
61009
899779

- Scrie cu cifre numerele:
® doud mii saptezeci si cinci

® patruzeci si trei de mii cinci sute

® sase sute doudzeci si opt de mii o suta cinci

® treisprezece mii optsprezece

® o suta de mii saptezeci si opt

® 8 sute de mii 8 sute 8 zeci si opt
® 9 sute 9 zeci si 9 de mii 9 zeci si noua




- Cel mai mic numar de 6 cifre, care are cifra sutelor 8, este:
a) 100 080; b) 123 876; ¢) 100 008; d) 100 800.

- Scrie toate numerele de cinci cifre distincte care au: cifra miilor 9, cifra zecilor 3, iar cifra
unitatilor 7.

- Completeaza tabelul!

PREDECESOR NUMAR SUCCESOR
870 000
50736
364 823
100 000
999 893

- Ce ordin reprezinta cifra 7 in numerele date?
2 ) 793124 ( )
36479 ( ) 470296 ( , )

- Descompune numerele 1 324, 63 195, 723 450, dupa model:
343=300+40+3=3x100+4%x10+3x 1

B9 Indici, vecinii” pentru:
9999 15104

10 000 369 870

7

- Ce numar corespunde fiecdrei sume de produse?
5X1000+6x100+7%x10+3%x1=
8X10000+3x1000+5x100+4%x10+9x%x 1=

9%x100000+4x100+7%x10+3x1=
4x10000+9%x100+4%x1=

&




B Numars:

a) de la 99 896 pana la 99 904;

b) de la 9 996 panala 10 013.

- Realizeaza o serie de numere consecutive!

- Scrie toate numerele naturale:
a) mai mari decat 500 000 si mai mici sau egale cu 500 018;

b) cel mult egale cu 1 000 000 si cel putin egale cu 999 990.

- Noteaza descompunerea numerelor:

- Un numar format din 6 cifre, ultimele doua fiind identice, este:

a) 987 101; b) 987 011; c) 110 234; d) 234 234.

- Cel mai mic numar format din 6 cifre diferite este:

a) 987 654; b) 123 456; c) 102 345; d) 100 000.
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Excelenta % Aprofundare si performants

B2 Numara din 200 in 200, de la 13 800 pans la 15 000.

- Afla valorile lui x:

® 87 998 <x < 88 005; ® 909 836 <x <909 842.

- Cauta 6 numere de cate 6 cifre, egale cu rasturnatele” lor.

- Compune serii de 5 numere consecutive, dintre care unul s& fie 96 998.
Cate posibilitati sunt?
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- Cel mai mic numar format din cinci cifre diferite, a caror suma este 13, este:

a) 10 291; b) 10 237; ) 10 246; dp1237.
B2 raceti adevirate egalitatile:

8a579 =86 579 9b4 573 <914 573

a={ (o b=l i

c98 754 > 898 754 935 d42 < 935642

c={ W = PO e 5

- Céte cifre impare se folosesc pentru a scrie numerele cuprinse intre 395 123 si 395 138?

Descopera regula si continua sirul:

a) 22 193,22 196,22 199, | A |
b) 23 343, 23 443,23 543,| bl |
c) 10 345,12 346, 14 347,| A |
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